

Спортивный год завершился для Красноярска еще одним большим, после Универсиады, событием – чемпионатом России по фигурному катанию. Красноярцы и приехавшие в наш город зрители увидели звезд фигурного катания. На чемпионат приехали: двукратный серебряный призер Олимпийских игр и двукратная чемпионка мира Евгения Медведева, чемпионка мира и Европы 2015 года Елизавета Туктамышева, действующая чемпионка Европы Софья Самодурова, двукратная чемпионка мира среди юниоров Александра Трусова, действующая чемпионка России и серебряный призер юниорского чемпионата мира Анна Щербакова. Также среди претендентов блестящая дебютантка, призер чемпионата России и чемпионата мира среди юниоров Алена Косторная, которую включили в список кандидатов в сборную в последний момент.

Показываем самые яркие фото, а также рассказываем, что осталось «за кулисами» официальной программы чемпионата.

Чемпионат России по фигурному катанию в Красноярске: что осталось за кадром официальной программы

КАК СИБИРЬ ПРИНЯЛА ИМЕНИТЫХ ФИГУРИСТОВ И ГОСТЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ



ЕВГЕНИЯ МЕДВЕДЕВА ПРИВЕЗЛА НА СОРЕВНОВАНИЯ ПЛЮШЕВУЮ АКУЛУ, А АЛЕКСАНДРА ТРУСОВА - СВОЮ СОБАКУ

Перелет от Москвы до Красноярска всего четыре часа, но звездные пассажиры вечернего рейса выглядели уставшими. Без косметики, с чемоданами, а некоторые даже с двумя. Фигуристка Евгения Медведева, такая хрупкая на вид, легко управляет с большим розовым чемоданом одной рукой. Во второй у нее - огромная плюшевая акула!

Спортсменка Александра Трусова привезла свою собачку Тину, которая знаменита уже не меньше своей хозяйки (на этапе Гран-при в Москве, где 15-летняя спортсменка завоевала золото, после проката взяла на руки свою собачку, одетую в костюм дракона. Напомним, в произвольной программе Трусова катается под музыку из популярного сериала «Игра престолов», представ в образе матери драконов - Дейенерис Таргариен).



КЕДРОКОФЕ С ПРЯНИКАМИ: ЧТО УВЕЗУТ БОЛЕЛЬЩИКИ ФИГУРНОГО КАТАНИЯ ИЗ КРАСНОЯРСКА

Специальная сувенирная продукция с символикой чемпионата: кружки (200-350 р.), блокноты (до 600 р.), шапки, календари, рюкзачки и т.п.

- Российские болельщики лучше всего берут «мелочь» по 100 рублей: ручки, магниты, светоотражающие снежинки, - говорят продавцы. - Иностранцы - плюшевых мишек в майках с символикой чемпионата.

Мастер Юлия Сашина готовилась к чемпионату России около четырех месяцев, специально для этого события сделала елочные игрушки: мышей на коньках из ваты, коньки из папьемаше. Одна мышка стоит 1600 рублей, они все совершенно разные!

Большие витрины под названием «Мягкие игрушки чемпионам» предлагают свой товар от 150 до 7000 рублей.

- Цены ниже, чем в магазинах, - заверяют продавцы.

Кстати, все эти зверушки - местного, красноярского производства. Болельщики покупают и по одной, и целыми охапками, «голосуют» ими за любимых спортсменов.



Красноярская кондитерская фабрика выпустила набор шоколадных конфет с символикой чемпионата, а местные кондитеры напекли имбирных пряников, причем эмблема чемпионата на них тоже съедобная, и всего за 150 рублей!

И заканчивает нашу продуктовую тему сибирский напиток кедровокофе, в основе которого - молотая шелуха кедровых орехов, он представлен на экоприлавке: местные травяные чаи, мед с различными добавками, конфитюры из сибирских ягод и т.п.

Одна упаковка, в зависимости от веса, стоит 250-320 рублей, но есть и пробнички по 50 рублей.

И немного про развлечения для болельщиков. Можно побывать на выставке по истории фигурного катания Красноярского края, сфотографироваться в фотозонах, их несколько. Плюс прекрасный вид из окон на одну из величайших рек мира, Енисей-батюшку.